

Magánszemélyek lakókörnyezet rendezettségének biztosítása támogatás:

Ügyleírás

Támogatást az a magánszemély igényelheti, aki kertes lakóingatlan tulajdonosa, kezelője, használója (a továbbiakban: ingatlantulajdonos), amennyiben az ingatlanban életvitelszerűen lakik.

A támogatásra való jogosultság további feltétele, hogy a kérelmező:

- egyedül, vagy kizárólag házastársával, élettársával él együtt és
- az önkormányzati vagy egyházi fenntartású szociális szolgáltatónál házi segítségnyújtás vagy idősök nappali ellátása ellátásban részesül, **vagy** 65 éven felüli személy akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 400%-át, egyedül élő esetében 500%-át.

Szükséges okiratok

Az igénylő adatlap ügyfélszolgálatnál történő kitöltése esetén az ügyintézés elősegítése érdekében a kérelmező személyi igazolványa, lakcímkártya és TAJ-kártya bemutatása szükséges!

A kérelemhez csatolni kell:

- az önkormányzati vagy egyházi fenntartású szociális szolgáltató *igazolását a házi segítségnyújtás vagy a nappali ellátás igénybe vételéről.*
- a *személyi adat és lakcímnnyilvántartó hivatal (jegyző) igazolását arról, hogy az adott ingatlan kizárólag a kérelmező, vagy kérelmező és annak élettársa, házastársa lakóhelyeül vagy tartózkodási helyeül szolgál.*

Amennyiben a kérelmező nem az ingatlan tulajdonosa, *az ingatlan használatát igazoló megállapodás, szerződés másolatát.*

Amennyiben a kérelmező nem részesül házi segítségnyújtás vagy nappali ellátás alapszolgáltatásban, mellékelnie szükséges a havi rendszerességgel járó – nem vállalkozásból, illetve östermelői tevékenységből származó- jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap *jövedelméről szóló igazolást*, a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egy havi átlagáról szóló igazolást. Időskorúak járadéka ellátás határozatát, nyugdíjasok esetén a Nyugdíjbiztosító Igazgatóság által kiadott nyugdíj összegéről szóló éves igazolást, a kérelem benyújtását megelőző hónap nyugdíjszelvényét.

Ügyintézés határideje és díja

60 nap, költség és illetékmentes

Ügyintézés helye, ügyintéző, ügyintézés elérhetősége és rendje

Földesi Polgármesteri Hivatal
4177 Földes, Karácsony S. tér 5.
Nagyné Nagy Andrea - szociális ügyintéző
Telefonszám. 06 54 531 000

Ügyfélfogadási rend:

Hétfő: 08.00-12.00, 13.00-16.30

Kedd-Szerda: 08.00-12.00

Csütörtök: nincs

Péntek: 08.00-10.00

Az alkalmazott jogszabályok

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény.

A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 13/2018. (VI.29.) önkormányzati rendelet

Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény

Egyéb fontos tudnivalók

A támogatás keretében a Földesi Vagyongazdálkodási Kft. szolgáltatásait lehet igénybe venni, különösen fűnyírást, favágást, egyéb kerti munkát.

A támogatás a határozat véglegessé válásától számított egy évre állapítható meg 50.000 Ft összegben. A támogatás természetbeni ellátásként a szolgáltató részére történő átutalással történik. A támogatásra való jogosultságról átruházott hatáskörben a polgármester dönt.

Kapcsolódó dokumentumok, nyomtatványok, útmutatók, hirdetések

Magánszemélyek lakókörnyezet rendezettségének biztosítása támogatás iránti kérelem elérhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, vagy letölthető a www.foldes.hu *Ügyintézés/Letölthető nyomtatványok* menüpontban